

DECLARATIA DE CONFORMITATE CE
NR. 7606-1/24.07.2026

DENUMIRE PRODUS: COMPRESOR AER CA1500 EVOTOOLS
COD PRODUS: 683135, 683136
COD/TIP MODEL: FL-130S1-24L, FL-130-50L
MARCA: EVOTOOLS

DENUMIREA SI ADRESA PRODUCATORULUI: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR.
AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, BUCURESTI, ROMANIA

PREZENTA DECLARATIE DE CONFORMITATE ESTE EMISA PE RASPUNDEREA EXCLUSIVA A
PRODUCATORULUI

OBIECTUL DECLARATIEI: COMPRESOR AER CA1500 EVOTOOLS

OBIECTUL DECLARATIEI DESCRIS MAI SUS ESTE IN CONFORMITATE CU LEGISLATIA
RELEVANTA DE ARMONIZARE A UNIUNII:

DIRECTIVA 2006/42/CE PRIVIND ECHIPAMENTELE TEHNICE

DIRECTIVA 2014/30/EU PRIVIND ARMONIZAREA LEGISLATIILOR STATELOR MEMBRE CU
PRIVIRE LA COMPATIBILITATEA ELECTROMAGNETICA

DIRECTIVA 2014/35/UE PRIVIND ARMONIZAREA LEGISLATIILOR STATELOR MEMBRE
REFERITOARE LA PUNEREA LA DISPOZITIE PE PIATA A ECHIPAMENTELOR ELECTRICE
DESTINATE UTILIZARII IN CADRUL UNOR ANUMITE LIMITE DE TENSIUNE, DIRECTIVA
2014/29/EU PRIVIND RECIPIENTELE SUB PRESIUNE

DIRECTIVA 2011/65/UE PRIVIND RESTRICTIILE DE UTILIZARE A ANUMITOR SUBSTANTE
PERICULOASE IN ECHIPAMENTELE ELECTRICE SI ELECTRONICE.

STANDARDE ARMONIZATE RELEVANTE FOLOSITE SI SPECIFICATII TEHNICE: EN 1012-1:2010,
EN 62841-1:2015/A11:2022, EN 60204-1:2018, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021,
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021, EN 61000-3-3:2013/A2:2021, EN 286-1:1998+A1:2002,
EN 60335-1:2012/A16:2023, EN IEC 60335-2-34:2023/A11:2023, EN 62233:2008+AC:2008

ORGANISMELE TUV SUD PRODUCT SERVICE GMBH, MUNICH, GERMANIA SI INTERCERT
GLOBAL, WARSAW, POLONIA AU EFECTUAT VERIFICAREA SI AU EMIS CERTIFICATELE:
M8A 077367 0101, M8A 077367 0102, E8A 077367 0098, PD/0550/2024

COD/TIP MODEL REZERVOR: OD245 / OD305

ORGANISMUL NOTIFICAT CU NUMARUL 0029 APRAGAZ, BRUXELLES, BELGIA A EFECTUAT
VERIFICAREA CONFORMITATII, MODUL B SI MODUL C2 SI A EMIS CERTIFICATUL: 16/CN/4025-0.

SEMNAT PENTRU SI IN NUMELE HONEST GENERAL TRADING:

BUCURESTI, 24.07.2026

DIRECTOR TEHNIC

PASCU CRISTINA



DECLARATIA DE CONFORMITATE CE
NR. 7606-2/24.07.2026

DENUMIRE PRODUS: COMPRESOR AER CA1500 EVOTOOLS
COD PRODUS: 683135, 683136
COD/TIP MODEL: FL-130S1-24L, FL-130-50L
MARCA: EVOTOOLS

OBIECTUL DECLARATIEI: COMPRESOR AER CA1500 EVOTOOLS

DENUMIREA SI ADRESA PRODUCATORULUI:
HONEST GENERAL TRADING SRL
ADRESA: STR. AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, BUCURESTI, ROMANIA

PROCEDURA DE EVALUARE A CONFORMITATII ESTE CONFORM DIRECTIVEI 2000/14/CE,
ANEXA VI. INCERCARILE AU FOST REALIZATE DE TUV SUD PRODUCT SERVICE GMBH,
MUNICH, GERMANIA.

NIVELUL DE PUTERE ACUSTICA GARANTAT: LWA = 96 DB(A)

NOI, HONEST GENERAL TRADING SRL, DECLARAM CA ECHIPAMENTUL ESTE CONFORM
CERINTELOR DIRECTIVEI 2000/14/CE

SEMNAȚ PENTRU ȘI ÎN NUMELE HONEST GENERAL TRADING SRL.
BUCUREȘTI, 24.07.2026
DIRECTOR TEHNIC
PASCU CRISTINA



EC DECLARATION OF CONFORMITY
NO. 7606-1/24.07.2026

PRODUCT NAME: EVOTOOLS CA1500 AIR COMPRESSOR
PRODUCT CODE: 683135, 683136
MODEL CODE/TYPE: FL-130S1-24L, FL-130-50L
BRAND: EVOTOOLS

NAME AND ADDRESS OF THE PRODUCER: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR.
AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, BUCHAREST, ROMANIA

THIS DECLARATION OF CONFORMITY IS ISSUED ON THE SOLE RESPONSIBILITY OF THE
MANUFACTURER

SUBJECT OF THE DECLARATION: AIR COMPRESSOR CA1500 EVOTOOLS

THE SUBJECT MATTER OF THE DECLARATION DESCRIBED ABOVE IS IN ACCORDANCE WITH
THE RELEVANT UNION HARMONISATION LEGISLATION:

MACHINERY DIRECTIVE 2006/42/EC

DIRECTIVE 2014/30/EU ON THE HARMONISATION OF THE LAWS OF THE MEMBER STATES
RELATING TO ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY

DIRECTIVE 2014/35/EU ON THE HARMONISATION OF THE LAWS OF THE MEMBER STATES
RELATING TO THE MAKING AVAILABLE ON THE MARKET OF ELECTRICAL EQUIPMENT
INTENDED FOR USE WITHIN CERTAIN VOLTAGE LIMITS, DIRECTIVE 2014/29/ EU ON PRESSURE
VESSELS

DIRECTIVE 2011/65/EU ON RESTRICTIONS ON THE USE OF CERTAIN HAZARDOUS SUBSTANCES
IN ELECTRICAL AND ELECTRONIC EQUIPMENT.

RELEVANT HARMONISED STANDARDS USED AND TECHNICAL SPECIFICATIONS: EN 1012-
1:2010,

EN 62841-1:2015/A11:2022, EN 60204-1:2018, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021,
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021, EN 61000-3-3:2013/A2:2021, EN 286-1:1998+A1:2002,
EN 60335-1:2012/A16:2023, EN IEC 60335-2-34:2023/A11:2023, EN 62233:2008+AC:2008

THE BODIES TUV SUD PRODUCT SERVICE GMBH, MUNICH, GERMANY AND INTERCERT
GLOBAL, WARSAW, POLAND CARRIED OUT THE VERIFICATION AND ISSUED THE
CERTIFICATES:

M8A 077367 0101, M8A 077367 0102, E8A 077367 0098, PD/0550/2024

TANK MODEL CODE/TYPE: OD245 / OD305

THE NOTIFIED BODY NUMBER 0029 APRAGAZ, BRUSSELS, BELGIUM HAS CARRIED OUT THE
CONFORMITY CHECK, MODULE B AND MODE C2 AND ISSUED THE CERTIFICATE: 16/CN/4025-0.

SIGNED FOR AND ON BEHALF OF HONEST GENERAL TRADING:

BUCHAREST, 24.07.2026

TECHNICAL DIRECTOR

PASCU CRISTINA



EC DECLARATION OF CONFORMITY
NO. 7606-2/24.07.2026

PRODUCT NAME: EVOTOOLS CA1500 AIR COMPRESSOR
PRODUCT CODE: 683135, 683136
MODEL CODE/TYPE: FL-130S1-24L, FL-130-50L
BRAND: EVOTOOLS

SUBJECT OF THE DECLARATION: AIR COMPRESSOR CA1500 EVOTOOLS

NAME AND ADDRESS OF THE MANUFACTURER:
HONEST GENERAL TRADING SRL
ADDRESS: STR. AGRICULTORI, NR. 121, SECTOR 3, BUCHAREST, ROMANIA

THE CONFORMITY ASSESSMENT PROCEDURE IS IN ACCORDANCE WITH DIRECTIVE 2000/14/EC, ANNEX VI. THE TESTS WERE CARRIED OUT BY TUV SUD PRODUCT SERVICE GMBH, MUNICH, GERMANY.

GUARANTEED SOUND POWER LEVEL: LWA = 96 DB(A)

WE, HONEST GENERAL TRADING SRL, DECLARE THAT THE EQUIPMENT COMPLIES WITH THE REQUIREMENTS OF DIRECTIVE 2000/14/EC

SIGNED FOR AND ON BEHALF OF HONEST GENERAL TRADING SRL.
BUCHAREST, 24.07.2026
TECHNICAL DIRECTOR
PASCU CRISTINA



DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ DELLA CE
NO. 7606-1/24.07.2026

NOME DEL PRODOTTO: COMPRESSORE D'ARIA EVOTOOLS CA1500
CODICE PRODOTTO: 683135, 683136
CODICE/TIPO MODELLO: FL-130S1-24L, FL-130-50L
MARCHIO: EVOTOOLS

NOME E INDIRIZZO DEL PRODUTTORE: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR.
AGRICULTORI, N. 121, SETTORE 3, BUCAREST, ROMANIA

QUESTA DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ È EMESSA ESCLUSIVAMENTE DI RESPONSABILITÀ
DEL PRODUTTORE

OGGETTO DELLA DICHIARAZIONE: COMPRESSORE D'ARIA CA1500 EVOTOOLS

L'OGGETTO DELLA DICHIARAZIONE SOPRA DESCRITTA È CONFORME ALLA NORMATIVA
PERTINENTE SULL'ARMONIZZAZIONE DELL'UNIONE:

DIRETTIVA SUI MACCHINARI 2006/42/CE

DIRETTIVA 2014/30/UE SULL'ARMONIZZAZIONE DELLE LEGGI DEGLI STATI MEMBRI RELATIVE
ALLA COMPATIBILITÀ ELETTROMAGNETICA

DIRETTIVA 2014/35/UE SULL'ARMONIZZAZIONE DELLE LEGGI DEGLI STATI MEMBRI RELATIVE
ALLA MESSA A DISPOSIZIONE SUL MERCATO DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE DESTINATE
ALL'USO ENTRO DETERMINATI LIMITI DI TENSIONE, DIRETTIVA 2014/29/ UE SUI RECIPIENTI A
PRESSIONE

DIRETTIVA 2011/65/UE SULLE RESTRIZIONI SULL'USO DI ALCUNE SOSTANZE PERICOLOSE
NELLE APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE.

STANDARD ARMONIZZATI RILEVANTI UTILIZZATI E SPECIFICHE TECNICHE: EN 1012-1:2010,
EN 62841-1:2015/A11:2022, EN 60204-1:2018, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021,
EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021, EN 61000-3-3:2013/A2:2021, EN 286-1:1998+A1:2002,
EN 60335-1:2012/A16:2023, EN IEC 60335-2-34:2023/A11:2023, EN 62233:2008+AC:2008

LE ORGANIZZAZIONI TUV SUD PRODUCT SERVICE GMBH, MONACO, GERMANIA E INTERCERT
GLOBAL, VARSAVIA, POLONIA HANNO EFFETTUATO LA VERIFICA E RILASCIATO I
CERTIFICATI:

M8A 077367 0101, M8A 077367 0102, E8A 077367 0098, PD/0550/2024

CODICE/TIPO DI MODELLO CARRO ARMATO: OD245 / OD305

L'ORGANISMO NOTIFICATO NUMERO 0029 APRAGAZ, BRUXELLES, BELGIO , HA EFFETTUATO IL
CONTROLLO DI CONFORMITÀ, MODULO B E MODALITÀ C2 E HA RILASCIATO IL CERTIFICATO:
16/CN/4025-0.

FIRMATO A FAVORE E PER CONTO DI HONEST GENERAL TRADING:

BUCAREST, 24.07.2026

DIRETTORE TECNICO

PASCU CRISTINA



DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ DELLA CE
NO. 7606-2/24.07.2026

NOME DEL PRODOTTO: COMPRESSORE D'ARIA EVOTOOLS CA1500
CODICE PRODOTTO: 683135, 683136
CODICE/TIPO MODELLO: FL-130S1-24L, FL-130-50L
MARCHIO: EVOTOOLS

OGGETTO DELLA DICHIARAZIONE: COMPRESSORE D'ARIA CA1500 EVOTOOLS

NOME E INDIRIZZO DEL PRODUTTORE:
ONESTAMENTE SRL DI TRADING GENERALE
INDIRIZZO: STR. AGRICULTORI, N. 121, SETTORE 3, BUCAREST, ROMANIA

LA PROCEDURA DI VALUTAZIONE DELLA CONFORMITÀ È CONFORME ALLA DIRETTIVA 2000/14/CE, ALLEGATO VI. I TEST SONO STATI EFFETTUATI DA TUV SUD PRODUCT SERVICE GMBH, MONACO, GERMANIA.

LIVELLO DI POTENZA SONORA GARANTITA: LWA = 96 DB(A)

NOI, HONEST GENERAL TRADING SRL, DICHIARIAMO CHE L'ATTREZZATURA È CONFORME AI REQUISITI DELLA DIRETTIVA 2000/14/CE

FIRMATO PER E PER CONTO DI HONEST GENERAL TRADING SRL.
BUCAREST, 24.07.2026
DIRETTORE TECNICO
PASCU CRISTINA



AZ EC KONFORMITÁSI NYILATKOZATA
NEM. 7606-1/24.07.2026

TERMÉKNÉV: EVOTOOLS CA1500 LÉGKOMPRESSZOR
TERMÉKKÓD: 683135, 683136
MODELLKÓD/TÍPUS: FL-130S1-24L, FL-130-50L
MÁRKA: EVOTOOLS

A PRODUCER NEVE ÉS CÍME: SC HONEST GENERAL TRADING SRL, STR. AGRICULTORI, NR. 121,
3. SEKTOR, BUKAREST, ROMÁNIA

EZ A MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT KIZÁRÓLAG A GYÁRTÓ FELELŐSSÉGÉRE KERÜL.

A NYILATKOZAT TÉMÁJA: LÉGKOMPRESSZOR CA1500 EVOTOOLS

A FENT LEÍRT NYILATKOZAT TÉMÁJA ÖSSZHANGBAN VAN A VONATKOZÓ UNIÓS
HARMONIZÁCIÓS JOGSZABÁLYOKKAL:

GÉPEZÉSI IRÁNYELV 2006/42/EK

2014/30/EU IRÁNYELV A TAGÁLLAMOK ELEKTROMÁGNESES KOMPATIBILITÁSRA VONATKOZÓ
JOGSZABÁLYAINAK HARMONIZÁLÁSÁRÓL

2014/35/EU IRÁNYELV A TAGÁLLAMOK JOGSZABÁLYAINAK HARMONIZÁLÁSÁRÓL, AMELY A
BIZONYOS FESZÜLTSGHATÁROKON BELÜL TÖRTÉNŐ ELEKTROMOS BERENDEZÉSEK PIACRA
TÖRTÉNŐ ELÉRHETŐVÉ TÉTELÉRE VONATKOZIK, 2014/29/ EU IRÁNYELV A NYOMÁSTARTÓ
EDÉNYEKRŐL

A 2011/65/EU IRÁNYELV BIZONYOS VESZÉLYES ANYAGOK ELEKTROMOS ÉS ELEKTRONIKUS
BERENDEZÉSEKBEN TÖRTÉNŐ HASZNÁLATÁRA VONATKOZÓ KORLÁTOZÁSOKRÓL.

RELEVÁNS HARMONIZÁLT SZABVÁNYOK ÉS MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓK: EN 1012-1:2010,
EN 62841-1:2015/A11:2022, EN 60204-1:2018, EN IEC 55014-1:2021, EN IEC 55014-2:2021,
EN IEC 61000-3-2:2:2019/A1:2021, EN 61000-3-3:2013/A2:2021, EN 286-1:1998+A1:2002,
EN 60335-1:2012/A16:2023, EN IEC 60335-2-34:2023/A11:2023, EN 62233:2008+AC:2008

A TUV SUD PRODUCT SERVICE GMBH (MÜNCHENI TARTOMÁNYBAN) ÉS AZ INTERCERT
GLOBAL, VARSÓ, LENGYELORSZÁG VÉGEZTEK EL AZ ELLENŐRZÉST ÉS A
TANÚSÍTVÁNYOKAT KIADTÁK:

M8A 077367 0101, M8A 077367 0102, E8A 077367 0098, PD/0550/2024

TANK MODELLKÓD/TÍPUS: OD245 / OD305

A 0029-ES SZÁMÚ APRAGAZ, BRÜSSZEL, BELGIA ÉRTESÍTETT TESTÜLET ELVÉGEZTE A
MEGFELELŐSÉGI ELLENŐRZÉST, A B MODUL ÉS A C2 MÓDOT, ÉS KIADTA A 16/CN/4025-0
TANÚSÍTVÁNYT.

ALÁÍRVA A HONEST GENERAL TRADING NEVÉBEN ÉS NEVÉBEN:

BUKAREST, 2026.07.24.

MŰSZAKI IGAZGATÓ

PASCU CRISTINA



AZ EC KONFORMITÁSI NYILATKOZATA
NEM. 7606-2/24.07.2026

TERMÉKNÉV: EVOTOOLS CA1500 LÉGKOMPRESSZOR
TERMÉKKÓD: 683135, 683136
MODELLKÓD/TÍPUS: FL-130S1-24L, FL-130-50L
MÁRKA: EVOTOOLS

A NYILATKOZAT TÉMÁJA: LÉGKOMPRESSZOR CA1500 EVOTOOLS

A GYÁRTÓ NEVE ÉS CÍME:
ŐSZINTE ÁLTALÁNOS KERESKEDEÉS SRL
CÍM: STR. AGRICULTORI, NR. 121, 3. SEKTOR, BUKAREST, ROMÁNIA

A MEGFELELŐSÉGÉRTÉKELÉSI ELJÁRÁS ÖSSZHANGBAN VAN A 2000/14/EK. IRÁNYELVVEL, VI. MELLÉKLETTEL. A TESZTEKET A MÜNCHENI TUV SUD PRODUCT SERVICE GMBH VÉGEZTE.

GARANTÁLT HANGERŐSZINT: LWA = 96 DB(A)

MI, HONEST GENERAL TRADING SRL, KIJELENTJÜK, HOGY A BERENDEZÉS MEGFELEL A 2000/14/EK IRÁNYELV KÖVETELMÉNYEINEK

ALÁÍRTAM A HONEST GENERAL TRADING SRL NEVÉBEN ÉS NEVÉBEN.
BUKAREST, 2026.07.24.
MŰSZAKI IGAZGATÓ
PASCU CRISTINA

